

# 育人育德百余年 立业立志传四方

## ——记巴厘岛文桥三语学校十八周年校庆



校领导及嘉宾合影



教职工合影

2022年9月8日,这是一个不平凡的日子,巴厘岛文桥三语学校迎来了建校十八周年盛大庆典暨中秋游园会。今日高朋满座、群贤毕至,共同庆祝学校十八岁诞辰。在这个特别的日子中,我们感受到了汇聚喜悦与幸福的气息。

在庆典的前两周,文桥三语学校到处洋溢着节日的兴奋气氛。幼儿园、学前班、小学至初中的学生们踊跃报名参加参加了校方精心举办的各

项中华文化艺术比赛,包括:立体壁报、中国书法、花灯装饰、京剧脸谱彩绘、橡皮泥月饼、手工做校庆花牌等活动。校园里处处可见老师和参赛学生们忙碌的背影。学生们在比赛中也积极参与,认真准备,都在各自的作品中展示了他们的创造力和想象力,热情的家长们也会积极参与到给孩子们送各种比赛材料中。庆典前的这些热身活动为活动当天做了很好的铺垫,

庆典活动如期拉开帷幕。

庆典开始前,校园内已经人头攒动。校园“小吃街”摊位上摆满了各式各样的中国小吃,老师们亲自下厨为大家准备美食,忙得不亦乐乎,来宾们也吃得津津有味!除了可以品尝美味的食物以外,还能参与趣味多多的小游戏。学生们积极踊跃、摩拳擦掌,各显神通,现场惊叹、欢乐之声连绵不绝。校园里设置了几个不同风格的中华艺术

摄影角。礼堂前方巨大的京剧脸谱更是颇为引人注目,这种别具一格的设计引得人们赞叹不绝!

接下来,精彩纷呈的合唱表演、军乐演奏、舞蹈表演等轮番上阵,完美地呈现了孩子们的热情,教师们的激情。现场观众们更是呼声不绝,热闹非凡!

整个庆典高潮迭起,除了各项精心设置的歌舞表演外,文桥三语学校董事长江睿先生、总经理江道云女士、财务主

管洪必耀女士、学校顾问王天发先生带领各单位校长及全体部门主任们移步泳池边放水灯祈福表祝愿,寓意文桥的教育事业细水长流,让我们同心见证文桥未来的开拓与展望。在场的家长与教师们也送上了他们对文桥三语学校风雨兼程十八年最暖心美好祝愿。

今天的文桥三语学校,师生同舟以最厚实的力量支持,携手共进使学校屹立如初,桃李满天下,正是在这样的基础上,文桥

三语学校始终坚守教书育人的原则,为莘莘学子提供最高质量的学习资源和学习环境,才能人才辈出,引领教育潮流。

在这充满欢乐和祥和的气氛中,校庆活动落下了帷幕,师生及各界友好人士沉浸在欢快的氛围中久久不愿离去,大家一起分享着文化传承带来的魅力,徜徉在文桥学校文化交流筑起的桥梁,惟愿每年今时今日,都见文桥茁壮成长。 **文桥三语学校:吴明珠**



师生合作绘画《嫦娥奔月》15米长画



书法比赛



京剧脸谱彩绘



立体壁报制作比赛



游园活动游戏区



老师书法展示



游园会一角

【本报讯】地震是世界上最大最凶恶的灾害,它会直接造成建筑物构造、地面、山岳等自然景物的破坏,若引发海啸、海底地震,所引起的巨大海浪冲上堤岸,还会造成沿海地区的破坏。地震的直接灾害发生后,还有可能引发生生灾害。有时候,衍生灾害所造成的伤亡和损失,可能比直接灾害还要大。

雅加达台湾学校(Jakarta Taipei School)于本学期的初,为了强化师生安全意识,提高自救能力,针对突发事件情况下,如何让大家熟悉逃生路线,确保生命安全,组织全校教职员生进行了一次地震逃生演习。

### 居安思危处变不惊 雅台校地震防灾演练

在9月12日星期一的上午7:45,演练正式开始:同学们在老师的引导下,迅速抱头、闭眼、先躲在各自的课桌下。俟嘈杂声过后,大家分楼层、分教室迅速有序地撤离教室。所有人员按照预先排定的路线从教室撤离,短短的3分钟后,所有人撤离至操场中。整个过程井然有序,按部就班地实行。

这次地震逃生演练、紧急疏散演习活动进行地十分有

意义,不但增强了同学们应付突发事件的意识,而且还让学生学习自救知识。他们知道在操场或室外遭遇地震时,应该先原地不动蹲下,举双手保护头部,注意避开高大建筑物或危险掉落物;而在室内遭遇地震时,应该在老师指导下,迅速抱头、闭眼、躲在各自课桌下,等震后再撤离;在楼上发生地震时,千万不要跳下楼,不能站在

窗外和阳台上。另外,学生们还亲身体会到了在逃生过程中,不能只顾个人安危,要服从老师的引导,镇定有序地疏散到安全地带的重要性。

若学校遭遇地震发生时,最需要的是学校行政人员和老师的冷静与果断。地震来临前安排好学生行进、撤离路线和场地规划;地震结束后要沉着地指挥学生有序撤离。在有有条不紊的领导和管理得宜的管制措施下,相信能最大限度地减少天然巨大灾难带来的损失,并保护所有师生的生命安全。



中学部依序行进间



小学部依序行进间



小学部依序行进间



全校依序就定位



小学部依序就定位



Is/Ani讲故事



做中秋手工

### 万隆劲松幼儿园热烈欢庆中秋节

【本报讯】9月12日,万隆劲松三语幼儿园的小朋友们庆祝中秋节。每个班都要制作中秋故事的作品。

今年中秋节目是一起看后羿和嫦娥来历的视频和故事,一起唱唱跳跳,一起朗读《静夜思》的唐诗,

一起看每一个班的表演,一起做中秋手工。老师们和小朋友们都很有兴趣听故事,做手工。学校给学

生发了一个月饼。劲松三语幼儿园祝大家中秋节快乐,一家平安,身体健康!

(本报记者幸一舟报道)



幼大班2的表演



幼儿园全班的作品